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Úvodní slovo 

Bc. Jan Gabriel, MBA
ředitel organizace

a předseda APSS LK

Závěrečná zpráva organizace by měla nejen odrážet finanční stav organizace, ale měla by 
také upozornit na to co vše nás čeká v budoucnu, zohlednit, na co vše jsme se připravili. 
Stejně by měla obsahovat technický stav budov a vybavení. Zároveň by závěrečná zpráva 
měla také upozornit na velmi složitou práci všech našich zaměstnanců, bez ohledu na jed-
notlivé úseky. V neposlední řadě by samozřejmě měla tato zpráva jednoznačně prokázat 
dobré nebo špatné vedení organizace, a to včetně, a hlavně ředitele organizace, který je 
odpovědný za celý chod Domu seniorů Františkov, Liberec. 

Transformace Rok 2022 byl prvním 
uceleným rokem nově vzniklé 
příspěvkové organizace Dům seniorů 
Františkov, Liberec, p. o., která byla 

založena Statutárním městem Liberec dne 1. 5. 
2021. Na základě smluvního majetkoprávního 
převodu mezi Libereckým krajem a Statutárním 
městem Liberec poskytujeme od 1. 1. 2022 na-
dále stejné služby, jako předchozí příspěvková 
organizace Dům seniorů Liberec - Františkov, 
p. o. (IČ 71220054), jejímž zřizovatelem byl 
Liberecký kraj, a která byla k 31. 12. 2022 
zrušena.

Tímto bych také chtěl velmi poděkovat eko-
nomickému odboru za spolupráci, ale i celé 
Radě SML, jmenovitě panu primátorovi 
Zámečníkovi, panu náměstku Langrovi, panu 
vedoucímu odboru Kalousovi a vedoucí 
odboru paní Morcové, a speciálně i naší 
náměstkyni Martině Teplé. Po loňském roce, 
který byl velmi složitý v rámci převzetí organ-
izace jsme se dočkali podpory z Vaší strany a 
snad jsme tedy Vaši důvěru i důvěru ostat-
ních nezklamali.

Rád bych na tomto místě uvedl, že s ohledem 
na velmi těžký a složitý rok v rámci transfor-
mace, na mnoho polopravd, ale musím přiznat, i 
chyb z let minulých, si velmi vážím všech našich 
zaměstnanců, kteří každý na svém místě odvádí 
výbornou práci a bez jejich práce, by Dům 
seniorů nikdy nebyl pro naše klienty domovem. 
Ve spolupráci se SML, a hlavně odborem ekono-
miky, byl přestaven systém účtů organizace, bylo 
provedeno kompletní vyúčtování z organizace 
původní, včetně pozůstalostí.
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“Společně jsme jeden tým - 
domov seniorů plný lásky a péče.”
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i.Základní údaje
o organizaci

Organizace:  Dům seniorů Františkov, Liberec, příspěvková organizace

Datum vzniku:  1. května 2021

Datum zápisu do VR: 15. června 2021, spisová značka: Pr 1175 vedená u Krajského soudu v 
Ústí nad Labem

Sídlo:   Domažlická 880/8, 460 07 Liberec 3

IČ:   10808108

ID datové schránky: ns8Wxzi

Statutární zástupce: Bc. Jan Gabriel, MBA - ředitel

Zřizovatel:  Statutární město Liberec
Sídlo:   nám. Dr. E. Beneše 1/1, Liberec I-Staré Město, 460 01 Liberec 
IČ:   00262978

ADAM
BÁRA

CILKA
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II.zhodnocení hlavní a vedlejší 
činnosti organizace

Domov pro seniory 
registrační číslo (identifikátor) od 1. 1. 2022: 4193951
Služba obsahuje základní činnosti: 
- poskytnutí ubytování, 
- poskytnutí stravy, 
- pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, 
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 
- sociálně terapeutické činnosti, 
- aktivizační činnosti, 
- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.

Cílová skupina: Poskytovaná pobytová služba je pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z 
důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.
Služba Domov pro seniory byla pro rok 2022 určena seniorům nad 65let věku, kteří jsou z 
důvodu svého zdravotního stavu a vzhledem k sociální situaci odkázaní na pomoc dalších osob 
a jimž už nepostačuje například terénní pečovatelská služba či v místě jejich bydliště není tato či 
podobná služba dostupná. Služby jsou v prvé řadě určeny pro žadatele z Libereckého kraje, více 
jak 83 % klientů je přímo z města Liberce. 
Pro službu „Domov pro seniory“ jsme disponovali kapacitou 166 míst. Posláním pobytové so-
ciální služby Domov pro seniory je poskytovat odpovídající podporu a péči v každodenním 
životě klientům, kterým není možné potřebnou podporu a péči zajistit prostřednictvím sociální 
služby a rodiny v domácím prostředí. 

Hlavní činnost:Hlavní činnost:

Činnost je zaměřena na poskytování těchto veřejně prospěšných sociálních služeb:
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činnosti organizace

Corporate Brochures |  Page  7

Domov pro seniory se zvláštním režimem
registrační číslo (identifikátor) od 1. 1. 2022: 8425917 
Služba obsahuje základní činnosti: 
- poskytnutí ubytování,
- poskytnutí stravy, 
- pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, 
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 
- sociálně terapeutické činnosti, 
- aktivizační činnosti, 
- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.

Cílová skupina: Poskytovaná pobytová služba je pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z 
důvodu chronického duševního onemocnění, a osobám se stařeckou Alzheimerovou demencí a 
ostatními typy demencí, které mají sníženou soběstačnost z důvodu těchto onemocnění, jejich 
situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. 

Domov se zvláštním režimem poskytuje služby klientům, kteří trpí Alzheimerovou nemocí 
případně jiným typem demence. Obě oddělení DZR disponují certifikátem VÁŽKA od České Alz-
heimerovské společnosti.  V rámci uvedené certifikace provozujeme i Kontaktní místo pro osoby 
a rodiny s Alzheimerovou nemocí, kde nabízíme nejen pomoc a poradenství, ale také možnost 
testování paměti. 

Věková hranice pro žadatele je určena na 60let, rozšířilo se spektrum onemocnění, s kterými 
klienty DZR přijímá. Vše rozhoduje ale vždy sociální šetření tak, aby bylo zřejmé, že klientům 
budeme schopni poskytnout kvalitní sociální službu. 
Posláním pobytové sociální služby je prostřednictvím individuálně zaměřené profesionální pod-
pory a vhodného ubytování, vytvářet podmínky pro klidný a bezpečný život. Zajistit klientům 
s Alzheimerovou nemocí či klientům s jiným typem demence udržení lidské důstojnosti, vzhle-
dem k jejich onemocnění zajistit pomoc s každodenními činnostmi, hygienou. Společně zajistit 
klientům pocit bezpečí a spokojenosti, znovu se učit a opakovat předcházení rizikům, trénovat 
paměť. Učit se znovu některým činnostem, znovu se učit a opakovat si možnosti využití svého 
těla. Dostatečnou podporou pomáhat, ale zároveň klienty stále motivovat. 
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Uživatelé služeb v roce 2022

V roce 2022 disponovala organizace celkem kapacitou 200 míst v 82 jednolůžkových pokojích a 
v 59 dvoulůžkových pokojích, z toho:

• pro službu Domov pro seniory 166 míst,
• pro službu Domov se zvláštním režimem 34 míst

Službu v Domově pro seniory v roce 2022 začalo využívat celkem:    53 seniorů  
Užívání služby Domov pro seniory ukončilo:       84 seniorů  
Průměrný věk uživatelů služby Domov pro seniory:      86 let

Službu v Domově se zvláštním režimem v roce 2022 začalo využívat celkem:  19 seniorů    
Užívání služby Domov se zvláštním režimem ukončilo:      24 seniorů  
Průměrný věk uživatelů služby Domov se zvláštním režimem:     85 let

Nově evidovaných žádostí o poskytnutí služeb v roce 2022 celkem:    244
z toho:    do služby Domov pro seniory      217
    do služby Domov se zvláštním režimem     27

Dále jsme v roce 2022 poskytovali ubytování devíti, následně osmi spoluobčanům z Ukrajiny, 
které válka vyhnala z jejich domovů.

Doplňková činnost

V roce 2022 organizace zajišťovala v rámci doplňkové (hospodářské) činnosti tyto služby:
a) pronájem nebytových prostor;
b) hostinská činnost;
c) pronájem pozemků.
Výše uvedené činnosti jsou v souladu se zřizovací listinou, s výpisem z veřejného a 
živnostenského rejstříku. Organizace v rámci zřizovatelem povolené doplňkové činnosti v roce 
2022 prodávala obědy externím strávníkům, pronajímala nebytové prostory pro poskytování 
služeb kadeřnictví a kavárny dle uzavřených smluv.
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II.zhodnocení hlavní a vedlejší 
činnosti organizace

Pracovníci v roce 2022

V roce 2022 v organizaci pracovalo 138 pracovníků. 
V přímé péči poskytovalo 166 klientům služby Domovy pro seniory 68 pracovníků v přímé péči, 
3 sociální pracovníci a 15 zdravotních sester. 
V přímé péči poskytovalo 34 klientům služby Domov se zvláštním režimem 21 pracovníků v 
přímé péči, 1 sociální pracovník a 3 zdravotní sestry. 
Přímou podporu a pomoc v každodenním životě zajišťují uživatelům pečovatelky, zdravotní ses-
try, aktivizační terapeutky a sociální pracovníci. 
Za servisní služby spojené se stravováním, úklidem, praním prádla, údržbou a za zajištění 
bezpečnosti zodpovídalo celkem 27 pracovníků, z toho 9 pracovníků managementu zodpovídalo 
přímo za vytváření optimálních podmínek pro uživatele i pro zaměstnance, za plnění povinností 
zadaných zřizovatelem a dodržování povinností vyplývajících z legislativy.
 
V roce 2022 spolupracovalo se službou Domov pro seniory celkem 6 pravidelných dobrovolníků, 
kteří odpracovali celkem 86 hodin, se službou Domov se zvláštním režimem celkem 2 pravidelní 
dobrovolníci, kteří odpracovali celkem 16 hodin. 

Porady probíhaly dle nastaveného schématu, jedenkrát týdně, velké porady jedenkrát měsíčně a 
jednou čtvrtletně porada za účasti všech s přístupem i zaměstnanců.
Dlouhodobě trvá spolupráce s Technickou univerzitou Liberec, se Střední zdravotní školou, 
s úřadem práce a dalšími organizacemi v rámci stáží a školení. Zařízení pravidelně poskytuje 
možnost stáží a školení pro jednotlivce i skupiny, spolupracujeme s mateřskými a základními 
školami. Společně s TUL jsme se podíleli na projektu, který definoval možné příčiny krize a 
postup krizového managementu. Velmi zajímavou práci doplnili tazatelé z řad TUL, kteří hovořili 
v rámci  projektu a prožitků z epidemie COVID 19 se zaměstnanci, ale i s klienty, jejich rodinami 
i vedením organizace.
V rámci své pozice člena prezídia APSS ČR se ředitel organizace podílel na přípravě brožury, 
kterou následně APSS ČR vydala a poskytuje tak návod pro případný a v poslední době často 
zmiňovaný blackout.
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Vzdělávání v roce 2022

Proběhlo školení zaměstnanců přímé péče a terapeutek ve spolupráci s Institutem vzdělávání 
APSS ČR: 

- Pokojná smrt - akceptace a základy komunikace 
- Základy paliativní péče 
-  Jak efektivně komunikovat s rodinou klienta 
- Komunikace v obtížných situacích
- Kvalita života, důstojnost a autonomie ve stáří - cesta od teorie k praxi II.

V rámci přípravy a snahy zapojit se do programu NF ABAKUS jsme navštívili celkem tři zařízení, 
která poskytují paliativní péči a návštěva koordinátora PP z Domu Palata. 

Ředitel organizace absolvoval kurz „Evropský manažer sociálních služeb“. Dále probíhá vzdělání 
ředitele v magisterském programu při CEVRU.

Dále samozřejmě probíhaly supervize pro všechny zaměstnance s rozdělením po odděleních, ale 
také supervize individuální, dle potřeby. 

Provozní podmínky

V roce 2022 byl areál organizace v provozu 19 let. Zařízení je bezbariérové a prostory jsou 
přizpůsobené sníženým pohybovým možnostem uživatelů. Standardem je, že pomáháme 
uživatelům služeb zařídit potřebné kompenzační pomůcky, poskytovat jim ošetřovatelskou reha-
bilitaci a polohování se snahou o zachování míry jejich soběstačnosti, případně vedoucí k úlevě a 
předcházení dekubitů. 
Platí nadále, že s ohledem na dobu provozování Domu seniorů a na stáří vybavení, které bylo 
velkou měrou dodáváno přímo na míru, je třeba postupně řešit výměnu některých zařízení, 
včetně 
velkých oprav. Průběžné probíhají jednotlivé opravy součástí rozvodů vody, výměny zařízení v 
jednotlivých kuchyňkách na oddělení.
Stoupá potřeba oprav některých částí budovy i zařízení s ohledem na jejich opotřebovanost, 
to se týká hlavně střechy a v některých místech i rozvodů vody. Proběhly také přípravy pro 
možnost instalace solárních panelů v rámci šetření elektrickou energií. Dále jsme dokoupili 
zvedací zařízení pro přesun klientů. V rámci kontroly poskytované péče došlo ke zprovoznění 
telefonů pro zaměstnance přímé péče, kterými „čtečkují“ poskytovanou péči, a ta se načítá do 
SW Cygnus přímo v čase provedení.
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Zprovoznili jsme také vjezdová vrata do předního areálu, aby nedocházelo k ohrožení 
bezpečnosti našich klientů. Je připraveno a zavedeno dálkové ovládání pro vrata vedoucí do 
parku, tak aby je bylo možno ovládat na dálku a kamerově byla zajištěna i bezpečnost. 

Organizace poskytovala pobytové sociální služby ve 3 pětipodlažních budovách Adam, 
Bára a Cilka, kde  na jednotlivých patrech žije 12-18 seniorů. Uživatelé jsou ubytováni v 82 
jednolůžkových a 59 dvoulůžkových pokojích. Kromě pokojů, určených pro uživatele obou 
druhů sociálních služeb, disponuje organizace vlastní kuchyní, společnou jídelnou, prádelnou a 
několika místnostmi účelově vybavenými pro aktivizační a další běžné činnosti seniorů, jako jsou 
keramická dílna, dílna pro domácí a další práce, hudební klub, reminiscenční místnost a další. 

V rámci certifikace VÁŽKA provozujeme i Kontaktní místo pro osoby a rodiny s Alzheimerovou 
nemocí, kde nabízíme nejen pomoc a poradenství, ale také testování paměti. 

Lékař dochází za klienty dvakrát týdně, trvá spolupráce s nutriční sestrou i lékařem a zajišťujeme 
pro klienty nutriční péči i v rámci docházejícího lékaře. Specializovaný lékař z oboru psychiatrie 
dochází jednou až dvakrát měsíčně. 

Materiální, technické a hygienické podmínky odpovídají druhům poskytovaných sociálních 
služeb a potřebám uživatelů, a to hlavně díky skvělé práci zaměstnanců technického úseku.

Klientům nabízíme kreativní práci v keramické dílně, práci s bylinkami, se dřevem, společné 
zpívání, společné předčítání, trénování paměti. Za klienty k společné zábavě, ale i předvést různá 
vystoupení a představení dochází děti z mateřských škol. 
Jednotlivé denní aktivity probíhají jak v dílnách, tak hlavně na jednotlivých odděleních. V domě 
Cilka je k dispozici kaple, kde probíhají pravidelné bohoslužby. Dále zajišťujeme pro naše klienty 
kulturní program a rehabilitační cvičení. Pravidelně nás navštěvuje taneční mistr pan Veleta, s 
taneční terapií. Díky devítimístnému automobilu probíhají pravidelné výlety klientů do okolí i do 
města Liberec, navštěvujeme místa jim dobře známá a místa kam se ještě v životě chtějí podívat, 
ale jezdíme například i „jen“ na nákup do obchodního centra. 
Prostory Domu seniorů jsou díky spolupráci s některými umělci vyzdobeny jejich uměleckými 
díly, zároveň jsou k zhlédnutí fotogalerie z akcí pořádaných naší organizací. Dlouhodobě probíhá 
spolupráce s dobrovolníky. 

Jak je uvedeno výše, klienti naší organizace potřebovali v různém rozsahu podporu v 
každodenních činnostech, ale i podporu v oblasti péče o své zdraví. Podporu a pomoc jsme vždy 
poskytovali na základě individuálních potřeb, a plán péče jsme domlouvali s každým uživatelem.
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Klientům, kteří měli zájem, jsme poskytovali služby s cílem působit na ně aktivně a podporo-
vat jejich samostatnost. Při individuálním plánování jsme vycházeli z toho, co je pro každého 
z klientů důležité. Postupně se snažíme zavést prvky z modelu Biografické koncepce péče 
dle Institutu Erwina Böhma. Každodenní péče a každodenní jednání s klientem vychází a 
využívá biografii klienta. Klientům, kterým jejich celková kondice již nedovolila podporu je-
jich soběstačnosti, jsme pomáhali žít v rámci jejich možností v důstojném prostředí, s garancí 
důstojného zacházení ze strany pracovníků.  

Úkoly pro rok 2023

Dlouhodobým úkolem nejen pro rok 2023 je, stejně jako každý rok, kvalitní poskytování sociální 
služby, ale také spolupráce s rodinami klientů, jejich blízkými a přáteli a snaha o jejich zapojení 
do života našich klientů. 
Dále budeme pokračovat v nastaveném systému individuálního plánování, a ještě vyšší snaze o 
vzdělávání zaměstnanců. Dále chceme více otevírat Dům seniorů nejen veřejnosti, ale také se 
více prezentovat. 
Velmi palčivě jsme v průběhu roku pociťovali problém s udržením kvalitních zaměstnanců, s 
náborem pracovníků nových. To je jedním z důležitých kroků pro zajištění trvalé kvalitní péče. 
V rámci situace, kdy jsme uspěli u nadačního fondu ABAKUS, nás čeká mnoho hodin školení a 
učení se v rámci poskytování Paliativní péče. V rámci tohoto projektu jsme jako organizace 
obdrželi na základě výběru 1,3mil. Kč, speciálně pro další školení, vybavení ale i za účelem 
odměn pro účastníky paliativního týmu. 
Čeká nás dále potřebné zmodernizování a zajištění bezpečnosti v rámci webových stránek, 
a také výměna vjezdové brány do dvora, tak, aby byla zajištěna bezpečnost všech prostor. 
Původní vrata i motor jsou již nefunkční. Zbývá dokončit také plné spuštění vrat do parku, kde 
vše a naistalováno a připraveno, pouze čekáme na ČEZ, který přislíbil připojení již před cca osmi 
měsíci, ale stále ještě neprovedl i přes naše urgence. 
Dále chceme díky situaci, kdy se připravily kabely zprovoznit čističku jezírka a nasazení rybiček. 
Dále nás v roce 2023 čeká obhajoba certifikace Vážka, kterou máme na obě oddělení DZR od 
České alzheimerovské společnosti.
Vzhledem k stavu některého vybavení nás čeká nákup pračky a nákup myček podlažních mís. 
Současné myčky již nemají BTK s ohledem na to, že k svému stáří nedosahují dostatečných 
teplot a nové náhradní díly se nevyrábějí.
K tomu je třeba připočíst doplnění a výměnu žaluzií na pokojích klientů a nákup koupacího lůžka 
na dům Adam, protože stávají je již nepoužitelné. 
Nově jsme navázali spolupráci s TSML ohledně údržby velkého spodního parku a řešíme 
společně také osvětlení, které je po letech již nefunkční.
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Průběžně probíhá samozřejmě výměna svítidel v rámci zázemí a společných prostor, tak, aby-
chom dosáhli snížení odběru elektrické energie. 
Asi nejsložitější bude řešení situace svislých i plochých střech na všech domech, kde budeme 
v roce 2023 mít zpracovánu hrubou analýzu situace a dále se budeme muset se zřizovatelem 
dohodnout na případných opravách, případně jak postupovat dále.

Corporate Brochures |  Page  13

II.zhodnocení hlavní a vedlejší 
činnosti organizace

Strana 13



Page  14   |   Corporate Bro-

IIi.vyhodnocení čerpání přijatých 
finančních prostředků

Strana 14



Komentář k ostatním výnosům:
602 = úhrady za pobyt a stravu uživatelů služeb, příspěvky na péči, zdravotní výkony od 
pojišťoven; (VZP, VoZP, ZPMV), stravné zaměstnanců a externích strávníků;
648 = čerpání rezervního fondu Su 414 (přijaté fin. dary pro klienty použité k dalším rozvoji 
činnosti);
649 = ostatní výnosy - převod stavu zásob k 1. 1. 2022 (majetkoprávní převod organizace), 
jízdné - používání služebního vozu k soukromým účelům

Komentář k nákladům:
501 = potraviny, čisticí, hygienické, dezinfekční a prací prostředky, textil a prádlo, OOPP (pra-
covní oděvy a obuv pro zaměstnance, jednorázové ochranné pomůcky (roušky, respirátory, 
rukavice), zdravotnický materiál, pohonné hmoty, materiál pro terapeutickou činnost, odborné 
knihy a tisk, kancelářské potřeby, ostatní materiál;
51x = zajištění oprav nezbytných k zajištění bezpečného provozu organizace, úhrada služeb 
poskytovaných dodavateli dle servisních a revizních smluv (úklid, zahradnické práce, lékařská 
péče, likvidace odpadu, telefonní hovory, odborné konzultační a poradenské služby, školení a 
vzdělávání, IT služby: správa sítě PC, servis programového vybavení: GORDIC (software UCR, 
KDF, KXF, KOF, SKL, EMA POK), Gamma (mzdy), IRESOFT (Cygnus - Pobytová péče, Stravovací 
péče);538 = dálniční známky, správní poplatky (rozhodnutí o 
udělení souhlasu k upuštění od odděleného soustřeďování odpadů, místní šetření ve věci kácení 
dřevin na pozemku);
549 = pojištění vozidel, ostatní náklady z činnosti;
55x = odpisy majetku dle odpisového plánu, nákup drobného dlouhodobého hmotného a ne-
hmotného majetku.
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Náklady na údržbu a opravy aut

Jednalo se především o běžné drobné opravy závad způsobených opotřebením vozidel 
používaných v hlavní činnosti, výměny pneumatik a povinné servisní a technické kontroly.
Organizace má zřizovatelem svěřeny do správy celkem 4 automobily:
Opel Zafira, Opel Combo, Volkswagen Transporter, Škoda Fabia, dále je využíván vůz Škoda 
Octavia na operativní leasing dle uzavřené smlouvy s firmou ŠkoFIN, s. r. o. 

Investiční prostředky

Čerpání:
● organizace pořídila v roce 2022 movité věci v hodnotě: 448.334,99 Kč
12/2022 zvedáky pacientské VIVO s celotělovým vakem s oporou hlavy a výztuhou 3 ks 
Tvorba: 
● v roce 2022 byl organizaci převeden účelový finanční dar na posílení zdroje fondu investic 
(převod finančních prostředků – vyčísleného účetního stavu zůstatku fondu investic k 31. 12. 
2021 ze zrušené PO DSF LK).
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Daň z příjmu právnických osob 

Daňové přiznání k dani z příjmů právnických osob podle zákona č. 586/1992 Sb. bude podáno 
nejpozději do 30. 6. 2023 prostřednictvím datové zprávy Finančnímu úřadu pro Liberecký kraj. 

Daň z příjmů fyzických osob 

Vyúčtování daně z příjmů ze závislé činnosti 
- podáno dne 20. 2. 2023 prostřednictvím datové zprávy Finančnímu úřadu pro Liberecký kraj. 
Vyúčtování daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmů fyzických osob 
- podáno 20. 2. 2023 prostřednictvím datové zprávy Finančnímu úřadu pro Liberecký kraj. 
 
Daň silniční 

Organizace používá služební vozidla v hlavní činnosti = nedosáhla zisku v hlavní činnosti. 
Služební vozidla v doplňkové činnosti nejsou využívána.

Daň z nemovitostí

Organizace nemá vlastní nemovitosti.
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“S LÁSKOU A ÚCTOU PEČUJEME O NAŠE 
NEJSTARŠÍ OBČANY” 


